

19 DEC 1970

от

г. Новосиби

Газета №

Последние премьеры

Декабрь на редкость насыщен театральными премьерами. Только что показал свою новую работу — спектакль «Гроза» по пьесе А. Н. Островского — «Красный факел». Зрители тепло приняли постановку.

И вот еще две премьеры. Вчера Государственный академический театр оперы и балета впервые показал оперу Дж. Пуччини «Мадонна Леско». А сегодня в областном театре драмы зрители увидят спектакль по пьесе белорусского драматурга Владимира Макаенка «Трибунал».

В последнюю неделю уходящего года театр оперы и балета порадует новосибирцев еще двумя спектаклями. Это балет Л. Минкуса «Баядерка» и знаменитая опера Ш. Гуно «Фауст».

В канун новогоднего праздника —



28—30 декабря состоится последняя премьера года в театре оперетты — «Венские встречи» И. Штрауса.

Не остались без театрального праздника и юные зрители. К школьным каникулам ТЮЗ приготовил веселую комедию по пьесе испанского драматурга

Тирсо де Молина «Дон Хиль Зеленые штаны». Сегодня в ТЮЗе состоится премьера.

На снимке: сцена из спектакля «Дон Хиль Зеленые штаны». Донья Хуана (слева) — арт. И. Петрова, Донья Инес — арт. В. Широина.

Фото Н. Соничевой.